
 

Το έργο ARGONAUT συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του 
Προγράμματος Interreg VI-A Ελλάδα – Ιταλία 2021-2027 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Διοργάνωση Εργαστηρίου Στρατηγικής Διαβούλευσης Φορέων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη 
του Ναυτικού Τουρισμού στο πλαίσιο του έργου ARGONAUT στην Κέρκυρα  

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, στο πλαίσιο του 
έργου «ARGONAUT – chARting a Greener cOurse for NAUtical Tourism (Χάραξη μιας πιο 
Πράσινης Πορείας για τον Ναυτικό Τουρισμό)» στο οποίο συμμετέχει ως Εταίρος, 
διοργανώνει Εργαστήριο Στρατηγικής Διαβούλευσης Φορέων για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη του 
Ναυτικού Τουρισμού, την Τρίτη 28 Απριλίου 2026 (09:30-14:00), στην Αίθουσα 
Συνεδριάσεων του Οργανισμού Λιμένος Κέρκυρας Α.Ε. (1ος όροφος), Νέο Λιμάνι Κέρκυρας. 

Το έργο ARGONAUT αποτελεί μία διασυνοριακή πρωτοβουλία του Προγράμματος Interreg 
VI-A Ελλάδα–Ιταλία 2021–2027 και στοχεύει στη διαμόρφωση κοινών στρατηγικών για τη 
βιώσιμη ανάπτυξη του ναυτικού τουρισμού στην περιοχή Αδριατικής-Ιονίου, 
αντιμετωπίζοντας σύγχρονες περιβαλλοντικές, οικονομικές και κοινωνικές προκλήσεις, με 
ιδιαίτερη έμφαση στις παράκτιες ζώνες και τις μαρίνες σκαφών, μέσω της αξιοποίησης 
καινοτόμων εργαλείων, της ενίσχυσης σχετικών  δεξιοτήτων και της προώθησης 
διασυνοριακής συνεργασίας για την ανταλλαγή γνώσεων και καλών πρακτικών.  

Μεταξύ των βασικών δράσεων του έργου, περιλαμβάνονται η δημιουργία μίας ψηφιακής 
πλατφόρμας, η οποία θα αξιοποιεί τεχνητή νοημοσύνη για την παροχή ασφαλέστερων και 
πιο «πράσινων» θαλάσσιων διαδρομών σε πραγματικό χρόνο, καθώς και η αναβάθμιση 
πιλοτικών λιμένων σε Gallipoli, Κέρκυρα και Πάτρα με σύγχρονες «πράσινες» υποδομές. 

Το έργο υλοποιείται από τους ακόλουθους φορείς: ITS Academy Mobilità (Επικεφαλής 
Εταίρος), Ναυτιλιακό Βιομηχανικό Σύμπλεγμα Απουλίας, Δήμος Gallipoli, Οργανισμός 
Λιμένος Κέρκυρας Α.Ε., Οργανισμός Λιμένος Πατρών Α.Ε. και Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.  

Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου συμβάλλει ενεργά 
στην υλοποίηση των προβλεπόμενων δράσεων, ενισχύοντας τη συνεργασία μεταξύ 
δημόσιων αρχών και τοπικών φορέων και προωθώντας τη διάχυση των αποτελεσμάτων σε 
περιφερειακό επίπεδο. Επιπλέον, είναι υπεύθυνη για την καταγραφή της υφιστάμενης 
κατάστασης των πρακτικών βιώσιμου ναυτικού τουρισμού. 

Το Εργαστήριο αποσκοπεί στην ενημέρωση των εμπλεκόμενων φορέων και της τοπικής 
κοινωνίας για τις δράσεις και τα εργαλεία του έργου, καθώς και στη διαμόρφωση προτάσεων 
για την προώθηση πιο βιώσιμων πρακτικών στον ναυτικό τουρισμό. Απευθύνεται σε 
εκπροσώπους λιμενικών αρχών, τοπικής αυτοδιοίκησης, τουριστικών επιχειρήσεων, 
επαγγελματικών φορέων και της ακαδημαϊκής κοινότητας.  

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τον επίσημο ιστότοπο του έργου: 
https://www.greece-italy.eu/project/argonaut-charting-a-greener-course-for-nautical-
tourism/  

 

 


